

85 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 7. szám • Térítésmentes • 2007. február 17.

Jégkorong-ünnep áprilisban

Ismét vb Miskolcon

A Magyar Jégkorong Szövetség és a helyi szervezőbizottság sikeres együttműködésének köszönhetően idén ismét Miskolc adhat otthont – április 15–21-e között – az U-18-as jégkorong-világajnokságnak.

Ezúttal talán még izgalmasabb küzdelmek várhatók a jégcsarnokban, mint tavaly, hiszen a magyar csapat mindenképpen ki szeretné harcolni a visszajutást abba a csoportba, amelyből múlt évben kiesett. Ehhez viszont le kell győznie Izrael, Belgium, Hollandia, Mexikó és Észtország csapatait.

A világbajnokság hivatalos szervező bizottsága január első napjaiban alakult meg Miskolcon, Melkoviczné Tömösi Katalin vezetésével. Az ügyvezető elnök rendkívül sikeresnek és népszerűnek ítélte a múlt évi, miskolci világbajnokságot, s reményét fejezte ki, hogy idén is nagyszámú, lelkes közönség látogatja majd a mérkőzéseket. Melkoviczné Tömösi Katalin azt is elmondta: mindannyian bíznak a magyar csapat jó

teljesítményében, buzdításban, szurkolásban bizonyára most sem lesz hiány.

Egri István versenyigazgató, a jégcsarnok vezetője arról szót, hogy idén talán még gördüléknyebben, rutinosabban megy majd a szervezés, hiszen a múlt évben rögtön az átadás után, szinte „menetből” kellett megszervezni a világbajnokságot, most viszont már a tavalyi év tapasztalatai is rendelkezésre állnak. Ancsin László, az ifjúsági válogatott szövetségi kapitánya ismertette a felkészülés, csapatépítés néhány eseményét, s elmondta: mindannyian érzik az elvárásokat, a rájuk nehezedő nyomást, s mindent meg fognak tenni a jó szereplésért. A szövetségi kapitány szerint a csapat tudása, felkészülése alapján reális esély van rá, hogy kiharcolják a továbbjutást.

A jegyárúsítás március 12-én kezdődik a jégcsarnok pénztárában, a felnőtt belépők 800, a diák- és nyugdíjasjegyek pedig 400 forintba kerülnek. A megváltozott belépővel idén is megtekinthető az adott nap mindhárom mérkőzése. **Sz. S.**

A DVTK komoly célok eléréséért harcol

HOL VANNAK A SZPONSZOROK?

A nyírségi elleni előkészületi találkozón kifejezetten jó benyomást keltett Csank János vezetőedző együttese, rossz hír viszont, hogy a közelmúltban szerződöttségű Rock máris kidőlt a sorból, ráadásul a középpályásra a szokásosnál jóval hosszabb pihenő vár.

A DVTK csapatának egyik új szerzeménye az edzésen szenvedett sérülést, amelyről kiderült, hogy a porccal vannak gon-

(Menyhért), Vitelki (Kovács Á.), Kerényi G. (Binder), Föxi-Douva, Simon (Halgas) összetételű gárdát szerepeltette. A DVTK Douva és Sipeki góljával 2-0 arányban bizonyult jobbnak a szomszédvár csapatától. Csank János a következő rövid összefoglaló adta: – Jó ellenfelet győztünk le. Szükség volt erre a mérkőzésre, ami kicsit élesebb volt, mint az előzőek, hiszen hamarosan folytatódik a bajnokság, egy hét múlva rajtol az idény. A fűves talajon való játékot is szoknunk kell,



A DVTK együttese jövő szombaton Zalaegerszegen lép pályára és igyekszik szaporítani eddig szerzett pontjainak a számát.

erre pedig kitűnő alkalmat jelentett az összecsapás.

A DVTK szurkolóit bizonyára érdeklí, hogy milyen tervekkel, célokkal, elképzelésekkel vág neki a szezonnak a társaság. Sallói István ügyvezető érdeklődésünkre elmondta, komoly célokat lehet kitűzni, szerinte a dobogó sem el-

Művészeti központ a fűtőműben

SZERETEMMISKOLCOT-FÓRUM

Új kezdeményezésként SzereteMMiskolcot néven Valentin napon alakult meg az a civil együttműködésen alapuló fórum, melynek a város imázsának további javítása a célja. A bejelentés apropóján tartott sajtótájékoztató az egyetemi fűtőmű sorsáról is beszélt a létesítményt megvásárló csoport vezetője.

A Miskolccal kapcsolatos pozitív gondolatok, civil elképzelések felkarolása a célja a SzereteMMiskolcot mozgalomnak, amelynek megalakulását nem véletlenül jelentették be éppen a szerelmesek napján. A kezdeményezéshez elsőként csatlakozott a Több Mint Legenda Közhasznú Alapítvány, hiszen nekik is ugyanez a céljuk: Miskolc imázsának építése.

Rózsa Edit, a Több Mint Legenda Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke elmondta, a kezdeményezés azokat a civil szervezeteket szeretné összefogni, amelyekben eddig is megfogalmazódott a Miskolcért tenni akarás. A Miskolci Tél – Kocsnyafesztívtől is azzal a céllal szervezik meg minden évben, hogy a várost népszerűsítsék.

A város szerelmesei az egyetemi fűtőmű sorsát is a szívükön viselik. A létesítményt tavaly megvásároló csoport már a terület kár-elhárítási munkáit végzi. A tervek szerint két funkciót lát majd el a 2010-re elkészülő épület: nemcsak science múzeum, hanem egyfajta művészeti központ is lesz. Szóke Tibor, az Egyetemi Fűtőmű Kft. ügyvezetője elmondta, tíz éve foglalkoztatja őket a fűtőmű terve. Elkészült az előzetes megvalósíthatósági tanulmány, melyben az épület körüli park reaktivációja és az egykori DAM-íparvágány hasznosítása is szerepel.

A város örömmel fogadta a SzereteMMiskolc mozgalom ötletét,



hiszen már az Európa Kulturális Fővárosa Pályázat készítése során is sok tevékeny civil véleményét meghallgatták.

Fedor Vilmos alpolgármester kijelentette, nagyon jó, hogy vannak olyanok, akik szívükön viselik a város sorsát, és bízik benne, hogy minél több civil csatlakozik a kez-

deményezéshez. Hozzátette, Miskolcon valóban legenda születik, és jó, hogy ebben az önkormányzat részt vesz.

A szerelmesek hídjára ez alkalomból egy hatalmas SzereteMMiskolcot-lakat is került, amelyet a város sorsát, és bízik benne, hogy minél több civil csatlakozik a kez-

deményezéshez. Hozzátette, Miskolcon valóban legenda születik, és jó, hogy ebben az önkormányzat részt vesz. A szerelmesek hídjára ez alkalomból egy hatalmas SzereteMMiskolcot-lakat is került, amelyet a város sorsát, és bízik benne, hogy minél több civil csatlakozik a kez-

AZ ELSŐ NAPON NEM VOLT JELENTŐS FENNAKADÁS

Debütált a vizitdíj

Február 15-től vizitdíjat kell fizetni a háziorvosoknál és a járóbeteg-szakrendeléseken. A vizitdíj és a kórházi napidíj alapesetben háromszáz forint, ezer forintos díjat csak annak kell fizetnie, aki ügyeleti ellátást kér, de panasz nem tartozik a „sürgős szükség” kategóriájába. Nagy fennakadás nem történt, az orvosok szerint csupán az új adminisztrációs rendszerhez kell még hozzászokniuk az egészségügyi dolgozóknak.

Szinte alig volt beteg csütörtökön a háziorvosi rendelőkben. „Egy kicsit olyan, mint amikor az üzemanyag-drágulás után megcsappan az autóforgalom” – foglalta össze az első nap tapasztalatait Haulik László háziorvos. A legtöbb beteg tudomásul vette, hogy fizetni kell a vizitdíjért. De volt arra is példa, hogy az orvos maga fizette ki a háromszáz forintot, mert a beteg nem volt hajlandó. A vizitdíjat alapesetben háromszáz forintba kerül, hatszáz forintot akkor kell fizetni, ha a beteg az ellátást saját kezdeményezésre nem a rendelőkben, vagy nem a saját, bejelentett

háziorvosánál veszi igénybe. Ezer forint a díja annak, ha valaki indokolatlanul megy el az ügyeletre. Csütörtökötől a kórházakban fekvőknek is fizetniük kell, szintén há-

Nem kell azonban mindenkinek fizetni. Összesen négy millióan mentesülnek részben vagy teljesen a fizetés alól: például a 18 éven aluliak, azok, akik valamilyen tartós be-

tegségben szenvednek vagy hajléktalanok.

A kórházak felkészülten várták a betegeket. A legtöbb egészségügyi intézményműködésük már a bejáratnál segítséget nyújtottak az alkalmazottak. A miskolci kórházakban is kedvezőek voltak a tapasztalatok, de az új adminisztrációs rendszerhez még hozzá kell szokniuk az egészségügyi dolgozóknak. „Na-



Ismerkedés a vizitdíj-automatával.

romszáz forintot. „Miért kell az egészségügyi dolgozókat még jobban leterhelni?” – véleményezi a csütörtökötől működő rendszert a megyei kórház belgyógyászati fekvő, műtetre váró Balázs László, aki szerdán még ingyen, csütörtökötől már napi háromszáz forintért kapja meg ugyanazt az ellátást.

gyobb fennakadások nélkül debütált a vizitdíj a B.-A.-Z. Megyei Kórházban, viszont több pénzváltó automatára lesz szükség – összegzett Nagy Gábor orvos-igazgató. Az adminisztráció viszont jelentős terhet ró az orvosokra, emiatt sokat kell várni. A kezdeti nehézségek ellenére türelmesek voltak a betegek a Szent Ferenc Kórházban is. A számítógépes program akadózott, de rövid időn belül helyreállt a rend. A vizitdíj a Semmelweis Kórházban sem okozott nagyobb fennakadást, az orvosok szerint csupán az új adminisztrációs rendszerhez kell még hozzászokniuk a egészségügyi dolgozóknak.

A fekvőbeteg-gyógyintézetben 20 ellátási nap után kórházi napidíjat nem kell fizetni az adott nap-tári évben. Ugyanazon egészségügyi szolgáltatónál egy nap több járóbeteg-szakellátás igénybevétele esetén is csak egyszer kell megfizetni a vizitdíjat. Ha a biztosított külön az alapellátásért, illetve külön a járóbeteg-szakellátásért folyomodik, és vizitdíjat már 20-20 alkalommal fizetett, akkor a 20. alkalom feletti vizitdíjak összegét az illetékes jegyzőtől visszaigényelheti.

Francia művek Miskolcon

A szigorú gazdasági megszorítások ellenére sem csapolják meg a Bartók+... Miskolci Nemzetközi Operafesztivál költségvetését 2007-ben. A szokásos országos sajtótájékoztatót a Magyar Állami Operaházban alighanem ennek a hírek örültek a legjobban a rendezvénysorozat szervezői.

– Sajnos ezek az évek, a 2007-es és 2008-as költségvetési év nem az expanzió éve – ez egy kis eufemizmus természetesen – de úgy vélem, hogy a szigorúbb költségvetési körülmények között is kell hogy jusson állami támogatás azokra az ügyekre, melyeket fontosnak tartunk, és azt

gondoljuk, hogy hosszútávú építkezés. Az operafesztivál ilyen, ezért ebben az évben a 2006-os költségvetési támogatással azonos mértékben szeretnénk hozzájárulni az operafesztivál költségeihez – ez százezer forint – jelentette be Schneider Márta, a Kulturális Minisztérium szakállamtitkára.

Miskolc város képviselő-testülete az idén plusz húszmillió forintot szavazott meg az operafesztivál megszervezésére. A város így száznegyvenmillióval támogatja a rendezvénysorozatot, amelynek hatodik évében már van hatása a városmarketingre. *(Folytatás a 3. oldalon.)*

Autósok, autószerelők, figyelem!

Alkatrész beszerzése problémás?

Megoldás az új

AUTÓALKATRÉSZ-FORRÁS!

Minőségi alkatrészek, teljes körű választékkal azonnal raktárról, rendkívül kedvező áron! Hol?

Gumidiskont Áruház

Miskolc, József Attila út 49-51. Tel: 46/506-955

Ha már megvette, ne vigye messzire, szervizünkben bejelentkezés nélkül, baráti áron megoldható a csere.

- Autószerelés • Gumiszerelés • Futóműszerviz
- Centrírozás • Futóműállítás • Felnijavítás
- Fékjavítás • Autókozmetika

Gumidiskont Szervizcentrum

Miskolc, József Attila út 51. – Vitéz út 1. Tel: 46/324-055

Tavaszi képzési ajánlatunkPERFEKT (0036)
(01-0507-04)

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző Indul: 2007.02.28.
- Mérlegképes könyvelő (államháztartási szakon) Indul: 2007.02.26.
- Mérlegképes könyvelő (vállalkozási szakon) Indul: 2007.03.07.
- Biztosítás-közvetítő Indul: 2007.03.01.
- Valuta pénztáros Indul: 2007.03.24.
- TB ügyintéző Indul: 2007.03.08.
- Ingatlan közvetítő Indul: 2007.03.03.
- Ingatlanvagyon értékelő és -közvetítő (emelet szint) Indul: 2007.03.01.

Bővebb információ és jelentkezés: **Perfekt Zrt.**

(3530 Miskolc, Mindszent tér 1. X. em.)

Tel.: 46/354-869, Fax: 46/509-108

e-mail: miskolc@perfekt.hu



perfekt

Az ÚJ SHARP AR5316
A3AS DIGITÁLIS MÁSOLÓ ÉS NYOMTATÓ EGYBEN
A LEGOLCSÓBB! MÁR 159.900 FT-ÉRT!SHARP MX2300N **SZÍNES** MÁSOLÓ MÁR
999.900 FT-ÉRT!

•SZÍNES ÉS FEKETE FEHÉR A3AS

FÉNYMÁSOLÓ, NYOMTATÓ ÉS SZKENNER

INGYEN ÜZEMELTETÉS MINDEN

NÁLUNK VÁSÁROLT MÁSOLÓRA!

AKÁR 15.000 PÉLDÁNYIG,

IDŐKORLÁTOZÁS NÉLKÜL!

megyei főforgalmazó és minősített szakszerviz
3530 Miskolc, Arany J. u. 2.
(46/411-112, (20)571-5878
drahos@xero.hu

SX4 vagy SWIFT
akár **-600 000 Ft**

GRAND VITARA Ne döntsön, amíg nálunk nem járt!

akár **-800 000 Ft**

KEDVEZMÉNNYEL!*
0 Ft befizetéssel havi 12 900 Ft-tól

Kezes és jövedelemigazolás nélkül! Kamatmentes hitel!
A kedvezmények részben összehasonlíthatók!
További információért keresse fel szalonunkat. Az akció március 31-ig tart!

BABUS SUZUKI
Miskolc, Régiposta u. 29. (a Pláza mellett)
Tel.: 46/506-008, 506-009

KAZINC
Kazincbarcika,
Kazinczy tér 4.
Tel.: 06-30/681-4415
Fax: 48/512-251
Bemutatóterem több mint
100 m²-en

ABLAK KFT.

• **MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK**

• **REDŐNY, RELUXA**

• **SZALAGFÜGGÖNY**

• **ROLÓS SZÚNYOGHÁLÓ GYÁRTÁSA**

Viszonteladók jelentkezését várjuk!

Zöldvezetési korszerű lakások Miskolc -komlóstetőn

Szeder utcában, 21 lakásos társasházban egyedi fűtésű 2-3 és 4 szobás lakások **250 e Ft/m²** ártól eladók.

Parkosított környezet, minden lakáshoz **kizárólagos használatú tároló**.

A földszinti lakásokhoz **saját kertrész** tartozik.

Telek Kft. 20/970-30-17
www.telekkft.hu 20/982-08-22

szórakozás³**UPC Telefon**6 000 forint értékű
ajándék beszélgetéssel*

vagy ajándék telefonnal

* 1 évre elosztva

www.upc.hu 1221

Ajánlatunk 2007. február 1. és március 31. között érvényes. Új egyéni előfizetők részére. 2008. március 31-ig szóló hűségváltás esetén. Akcióidőben a kifizetett Philips ajándék telefonkészülék vagy egy évig havi 500 Ft (összesen 6000 Ft értékű) forgalmi díj kedvezményt biztosítunk. A kedvezmény egyik hónapról a másikra nem vihető át. Az itt megjelölt akciós kedvezmények nem választhatók, ha más UPC termék akciós ajánlatának részeként UPC Telefon szolgáltatása havi díjmentes. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön a felbontott elérhetőségeinken.

APRÓHIRDETÉS

- Piacvezető kereskedelmi cég jó tárgyalóképességgel rendelkező munkatársakat keres irodai értékesítési területre. Tel.: 06-20/529-8585.
- Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Tel.: 06-20/222-2252.
- Érettségizett munkatársakat keresek korlátlan számban, irodai értékesítéshez. Tel.: 06-20/470-3910.
- Piacvezető kereskedelmi cég irodai értékesítésre magas kereseti lehetőséggel munkatársakat keres. Tel.: 20/983-97-09.
- Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kereseti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.
- Értékesítő munkatársakat keresünk minden korosztályból. Jó munkáért kiemelkedő díjazás! Tel.: 06-30/906-7825.
- Magas kereseti lehetőséggel irodai értékesítésre keresek jó kommunikációs készséggel rendelkező munkatársakat. Tel.: 06-70/533-9690.
- Svájci tulajdonú cég értékesítési munkatársakat keres. Feltételek: középfokú végzettség, jó kommunikációs készség. Érd.: 06-20/568-2455.
- Irodai egészségügyi tréningek megszervezéséhez és megtartásához agilis munkatársakat keresünk. Tel.: 06-20 /2222-232.

INGATLANKÖZVEZETŐ MAGAS KERESÉTTTEL MUNKATÁRSÁKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu
WEBÁRUHÁZ
Csak 1 klikk!
Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ
3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355
www.bellcomputer.hu

SAMSUNG
Márkaszerviz

Citibank Személyi Kölcsön Ingatlan Fedezettel**Értékbecslési díj****0 Ft****Közjegyzői díj****0 Ft****Jelzálog bejegyzési díj****0 Ft****Citibank Miskolci Hitelközpont**
Corvin u. 7. (46) 503-140 H-P 8-18**Citibank Miskolci Fiók**

Bajcsy Zs. út 1-3. Tel.: (46) 501-230

Nyitva tartás: H,Sz 8-17³⁰; K,Cs,P 8-16**THM: 15,48%-19,90%**

A THM (teljes hiteldíjmutató) meghatározása az aktuális feltételek illetve hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A részletes feltételekről és információkról érdeklődjön a hirdetésben megadott elérhetőségeinken.

citibank

